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. A hadseregben a kiovetkez6 szabaly vonatkozik a tédbori borbélyra: ’A
tabori borbély azon tabori személyeknek kell hogy a hajat vagja, akik nem
vagjak a sajat hajukat’. Gondoljuk, meg hogy a borbély mindenképpen
megszegi a szabalyt.

Adott egy széalloda végtelen sok szobdval, természetes szdmokkal
szamozva. Mindegyik szoba egy agyas, és mindegyikben lakik egy vendég.
Erkezik a) 1 b) megszémlalhatéan végtelen sok ¢) megszamlalhatéan
végtelen sok busszal, mindegyikben megszamlalhatéan végtelen sok 1j
vendég. Hogyan tudjuk 6ket elhelyezni?

Igazoljuk, hogy megszamlalhaté sok megszamldlhaté halmaz egyesitése
megszamlalhato!

Hény véges részhalmaza van N-nek?
Hény szakadasi helye lehet egy monoton f: R — R fliggvénynek?

Pdéknak neveziink egy harom olyan szakaszbdl all6 alakzatot, melyek egyik
végpontja kozos. Hany paronként diszjunkt pdk helyezheto el a sikon?

Hény lokalis szélséertéke lehet egy f: R — R folytonos fiiggvénynek?

Legyen {f, : n € N} fliggvények egy csalddja, f, : N — N. Igaz-e, hogy
létezik olyan g : N — N, amely mindegyik f,-t egy idé utan ’tilnovi’, azaz
(vi € N)@m € N)(¥k 2 m)(fu(k) < g(k))?

Jelolje NN az N — N fiiggvények halmazat. Legyen f,g € NN-re f ~ ¢, ha
(3n)(Vm > n)(f(m) = g(m)). Igazoljuk, hogy ~ ekvivalenciareldcié!

Mi a topolégia az NN téren? Metrizalhaté-e? Melyek a kompakt halma-
zok?

+Mutassunk példat C[0, 1]-ben és NN-ben korlatos, zért, de nem kompakt
haalmazra!

++Létezik-e olyan f, : N — N fliggvénysorozat, hogy minden g : N — N-
re

o limsup, o0 [{m € N: fu(m) = g(m)}| = oo
o lim, ,oo [{m € N: f,,(m) =g(m)}| =0

teljesul?

Perfekt halmaznak nevezziik R nemtires, zart, izolalt pont nélkili
részhalmazait. Létezik-e megszamlalhaté perfekt halmaz?

Héany kiilonb6z6 részhalmaza adhaté meg N-nek tgy, hogy

(a) barmely kettd diszjunkt



(b) béarmely ketté metszete véges

(c) barmely ketté metszete végtelen, de barmely 3 metszete véges

(d) bérmely n metszete végtelen, de barmely n + 1 metszete véges
) bérmely véges sok metszete végtelen

f) barmely A, B-t kivalasztva koziilik A C B vagy B C A

+ barmely véges sok metszete végtelen, de barmely végtelen sok metszete
véges

++ barmely megszamlalhatéoan sok metszete végtelen, de barmely nem
megszamldlhatéan sok metszete véges



